

## НОВОСТЬ

16.11.2018

### ЕЖЕГОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ И СПЕЦИАЛИСТОВ ПРОШЛА В ООО "ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО"

Завершила свою работу VIII конференция молодых ученых и специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»), на которой были представлены работы в области производственно-технической и управленческой деятельности.

Целью проведения конференции стало развитие творческой инициативы молодых специалистов предприятия, повышение их заинтересованности в практической реализации результатов работы, оказание содействия в подготовке молодых ученых и специалистов к инженерной и управленческой деятельности. Работа конференции прошла по секциям «Производственно-технический блок», «Социально-экономическое направление». Шесть лучших работ были отмечены дипломами I, II и III степеней. Дипломанты поощрены денежной премией. Победители получили рекомендации комиссии направить лучшие авторские работы в центральный офис ПАО «ЛУКОЙЛ» для участия в «Конкурсе молодых специалистов на лучшую научно-техническую разработку», который состоится в Москве. Работы, представленные в ходе работы VIII конференции, показали высокий уровень подготовки молодых специалистов дочернего энергопредприятия ПАО «ЛУКОЙЛ», осуществляющего свою деятельность в Краснодаре.

Мероприятие завершилось тренингом «Энергия команды» в рамках реализации программы по работе с молодыми специалистами ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго».